

Domácí příprava z českého jazyka na období od 27. 4. – 30. 4. 2020

Zdravím celou 7. B,

děkuji většině z vás za zaslání emailu (vašeho úkolu). Každému, kdo mi tento email zaslal, jsem poslala zpětnou vazbu a každý váš email byl podrobně rozebrán a všechny chyby opraveny. Teď už většina z vás ví, jak má takový email vypadat, jaké náležitosti musí splňovat. V neděli kolem poledne mi ještě chybělo 6 emailů, doufám, že těch 6 žáků do nedělní půlnoci svůj úkol ještě dodají, a že si přečetli, jak dlouhý je termín na zasílání 1 úkolu z daného týdne – znovu opakuji **vždy 1 týden – přesně ten, ve kterém je úkol zadán.**

Některé z vás musím pochválit a nemusím vás konkrétně jmenovat, že jste velmi pečliví a úkoly si nenecháváte na poslední chvíli, jiní je stíháte ještě v neděli večer, ale pořád dodržíte lhůtu k odeslání. Tento týden se budeme věnovat příslovečnému určení, konkrétně těm, které znáte z 6. ročníku – Pum, Puč, Puz – všichni si jistě vybaví tyto zkratky na příslovečné určení místa, času a způsobu a přidáme k nim jedno nové příslovečné určení, které zajisté všichni hned pochopíte a to je příslovečné určení míry.

Mluvnice

Do sešitu si napište nový nadpis ze str. 74 – Příslovečné určení a pod nadpis opíšete nebo okopírujete a nalepíte obě fialové tabulky ze str. 74. Poté zvýrazňovačem přejedete ve větší tabulce Puč, Pum a Puz – to jsou věci, které si pouze zopakujete s loňska. Jiným zvýrazňovačem přejedete Pu míry a zaměříte se především na otázky u něj, stejně jako na příklady.

Učebnice str. 74 cv. 1 a) – v textu vyhledáte Pum – z textu je vypíšete – pozor, u většiny Pum stojí předložka, ne u všech

Učebnice str. 74 cv. 1 b) – ze stejného textu vypíšete Puč

Učebnice str. 74 cv. 4 – ze cvičení vypíšete Puz

DŮ k zaslání emailem: Učebnice str. 75 cv. 7 – uděláte si dva řádky, nebo sloupečky a do jednoho nadepíšete PUZ a do druhého PU MÍRY, pak ze cvičení přiřadíte zvýrazněná PU buď do jednoho, nebo druhého sloupečku. Čekám na zaslání tohoto úkolu do neděle 3. 5. 2020

LITERATURA

Čítanka str. 91 – 93 – do sešitu literatury napíšete nadpis **KOMIKS** a opíšete oranžovou tabulku ze str. 93. Poté si přečtete uvedený komiks o Kryštofu Kolumbovi a do sešitu literatury pak dáte nadpis textu + autory a stručně napíšete obsah komiksu.

SLOH

V minulém zápisu jste si udělali zápis o výtahu a zpracovali 2 otázky ze cv. 2 na str. 124. Podle fialové tabulky a informací v ní uděláte z textu o sršni výtah. Píšete v krátkých větách ty nejdůležitější informace z textu, snažíte se psát vlastními slovy, ne jen opisovat z článku. Protože se v textu nacházejí 4 odstavce, tak je dodržíte a nemícháte informace z jednoho odstavce do druhého. Protože opisujete text z učebnice, uvedete v závěru jako zdroj tuto učebnici – to je ten tzv. pramen, jak je uvedeno ve fialové tabulce.

To je pro tento týden vše, mějte se hezky, těším se na váš email s úkolem.

Zdraví p. uč. Lenka Adámková